



反串表演手上功夫很重要,在家时于飞也常常对着墙壁进行练习。



后台,于飞(右)和其他演员一起化妆,一个清爽利索的妆面是于飞对自己最基本的要求。



于飞的孩子已经9个月大,在家时他常常和孩子一起玩耍。



为了保持手的柔软,于飞常常用热水泡手,一次20分钟,三伏天也不例外。

于飞：男儿身桃花面『反串人生』

一袭蓝裙,长发垂肩,脚步轻盈,长袖善舞,舞台上的于飞清爽脱俗、美不可言,台下观众看得迷醉。一曲舞毕,自我介绍后,观众才如梦方醒:原来是个爷们! 纯的! 石瑞华 刘栋杰 文 CFP供图

辍学离家 踏上“反串之路”

今年29岁的于飞出生在荥阳农村,从小喜欢歌舞。年幼时,常常披着床单,一边上蹿下跳,一边卖力地唱着童谣。12岁,于飞到荥阳戏校学戏,白皙的皮肤和柔软的身段,让老师认定,这是个男旦的好苗子。

15岁,父亲无力承担学费,于飞被迫辍学。倔强的他一赌

气,在一个深夜离家出走,三年未进家门。

出走后的于飞过起了漂泊的生活,先是在荥阳的茶楼里当服务员;然后辗转来到北京,在酒吧唱歌、在北京舞蹈学院当旁听生。为了多挣些钱,他用自己的戏曲功底,男扮女装,走上了反串之路。

积攒名气 演到上海大剧院

20岁时,于飞回到郑州,在小岗刘租了间房,找到演艺场,逐个推销自己。在郑州市陇海路的一家洗浴中心,于飞穿着租来的服装,拿到了在郑州表演的第一笔报酬:200元。

2006年,反串演员李玉刚在

《星光大道》一举成名,也为反串这门艺术带来了新的生命。

于飞也渐渐攒下了些名气,开始接受登封、安阳、湖北、广西等地的表演邀请。

2011年,于飞演到了上海大剧院、岭南大舞台;2013年,在周口开了一场自己的演唱会。

保持身材 9年间每天只吃一顿饭

表演9年,于飞早已对反串艺术熟稔于心,也走出了一条适合自己的路:清新、干净、脱俗。他的表演服装,大多是蓝、白纯色,表演时不过多的佩戴饰物。为了保持身材,9年间坚持每天只吃一顿饭。为了双手能保持柔软,隔上几天就要用热水泡上20分钟,三伏天也不例外。

靠着自己的表演,于飞在郑州买了房,娶妻生子。

妻子打趣说,家里的于飞并

不缺男子汉气概,可一扮上女装,自己也只有羡慕的份儿。

从刚出道时别人的议论纷纷,到如今的坦然接受,于飞觉得自己的反串之路越走越顺畅,体现了演艺文化的日渐多元和包容。

未来,于飞打算开家玉器店,“年龄一大,皮肤松弛,扮相就不好看了”。不过,反串这个专业不会丢,他要将自己清爽的风格进行到底。

■消费快递

陕汽德龙新M3000:抢占动力制高点 牵引物流“大”格局

有专家预测,在未来50年内,卡车的最大功率将达到735kW(1000马力),汽车总质量将达到100吨。国内各大整车及发动机企业在大马力上的表现似乎也证明了这一判断的正确性,国内重卡行业领军企业陕汽德龙新M3000大马力标载牵引车一经推出即受热捧,同样也印证着这一判断。

在2013年,牵引车市场销量26.5万辆,同比增长39%,陕汽德龙M3000成为这一市场的明星车型,大幅贡献市场增量。有专业人士指出,“大马力”加“大数据”将成为中国重卡行业发展的“双核动力”,大数据已经成为一种新的“能源”,尤其是对于重卡行业而言。作为成熟的车物联网系统“天行健”,其2.0版本的升级将大数据应用于物流中的每个环节,实现了全方位的物流信息解决方案。这套服务系统依托智雅版BD终端、管理网站和呼叫中心三大支撑系统,旨在为用户提供众多智能化运营综合解决方案。它和整车电气、路、发动机互联互通,数据采集更全面,并基于原始数据进行了深入的分析,同时整合了定位、调度、监控、管理四大模块,让物流运输更安全、更高效、更节油。更重要的是,这套系统大大地保障了行车安全,在繁重的物流作业中把风险降到最低。

与此同时,随着转型的深入,陕汽开始向“大物流”迈进,将逐步打造金融业务、车联网业务、物流与供应链业务、后市场业务、新能源延伸业务、与互联网融合业务等六大板块。建立重卡客户特征大数据分析及整体解决方案中心,打造陕汽特有的战略生态圈,领先价值营销新模式。

潍柴英致G3热销山东 新车供不应求

近日市场传来消息,自7月30日潍柴英致G3巡回上市首站登陆山东以来,英致G3凭借动力最强劲、驾乘最舒适、造型新标杆和操稳新规范四大优势,赢得山东消费者的青睐。一些4S店连展车都已被订出,出现供不应求的现象,经销商4S店展厅的客流量也持续增加,销售态势喜人。

为满足各地市场对英致G3的火热需求,英致汽车正在采取一系列生产促进措施,在确保产品质量和优质服务的同时,为“金九银十”的到来提供全面产能保障。

英致G3相继在山东、四川重庆等重点市场的拓展,也必将带动其他市场的顺利推广,年底将建成运营70家一级经销商,潍柴英致G3首站上市的火爆之星将在全国市场的各个城市掀起燎原之势。

广发“交易安全卫士”突破资金保障时间限制

据悉,广发银行在行业内首创的全面保障客户资金安全的“交易安全卫士”服务,于去年5月推出至今,充分保障了广大持卡人的用卡安全,突破了保障时间的限制,且理赔不限盗刷交易类型。

为让更多持卡人可以无后顾之忧地享受资金保障服务,广发银行推出“交易安全卫士”,在保障时间上大胆突破挂失时限限制,开通该服务的持卡人,一旦发现信用卡被盗用,仅需及时向银行挂失并在盗刷交易发生日起的45日内完成相关手续,便无须承担卡片被盗后的资金损失。同时,实时短信通知、异常交易监控等增值服务,最大限度地保障持卡人的用卡安全。

据悉,“交易安全卫士”服务适合所有广发信用卡,持卡人只需致电广发客户服务热线95508,身份验证后,分别点击选项“4-4-1”即可办理“交易安全卫士”,享受全面的资金保障服务。

